

ROMANIA  
JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA COLONEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 19.02.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului nr. 61 din 12.02.2018.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți toți consilierii locali. Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel supune spre aprobare procesul verbal din ședință ordinară a Consiliului Local Colonești, județul Bacău din data de 30.01.2018 fiind aprobat în unanimitate.

Ia cuvântul d-na Olaru Gabriela președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

- 1.Proiect de hotărâre privind delegarea prin concesiune a serviciului de întreținere a iluminatului public din comuna Colonesti, județul Bacău către S.C. I.R.E. Construct SRL Bacău;
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului „PRIORITĂȚI – OBIECTIVE – PLAN ACȚIUNI -2018 în comuna Colonesti, județul Bacău;
- 3.Proiect de hotarare privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
- 4.Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
- 5.Proiect de hotarare Pentru însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene Bacău a AcoR.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea programului de reabilitare și admnistrare a suprafețelor de pășune, parte a domeniului privat al comunei Colonești, județul Bacău, pentru anul 2017 – 2018;
- 7.Proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 și Strategia Achizițiilor;
- 8.Diverse.

Supune spre aprobare ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

În continuare ia cuvântul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de sedință.

Aduce la cunoștință că este necesară construirea unei capele mortuare în satul Colonești pentru care există disponibilă suma de 45562 lei.

Aduce la cunostință că la Biserica din satul Spria autorizația de construire a expirat iar documentația care există nu este în ordine deoarece nu se evidențiază modalitate ade cheltuire a banilor precum și costurile care sunt în vederea continuării lucrărilor la biserică.

Prezintă Planul de pază al Politiei locale pentru anul 2018 urmând ca după discuțiile,

dezbaterele și aprobarea acestuia să se adopte o hotărâre pentru aprobare.

Dă citire cereri depuse de către d-l Părinte Popescu Gheorghe prin care se solicită acordarea spre folosință a Căminului Cultural din satul Colonești pentru casa praznicală precum și realizarea unei Capele mortuare pentru biserica din satul Colonești.

Dă citire adresei transmisă de către ONG „Investile Terre des Homes – cofinanțare” prin care se aduce la cunoștință participarea la realizarea unui teren de sport la școala din satul Colonești.

Aduce la cunoștință că d-l Nicuță Ion a depus un referat prin care se solicită aprobarea sumei de 16 623 lei în vederea participării copiilor din Ansamblul Țărăncuța la activitățile ce se vor desfășura în anul 2018 inclusiv deplasarea în Franța.

Aduce la cunoștință că este necesară actualizarea declarațiilor de avere și de interese ale aleșilor locali dacă există modificări.

După aceste prezentări și precizări d-na Olaru Gabriela propune să se treacă la discuții și dezbateri.

La cuvântul d-l viceprimar Condurache Dănuț - este de acord cu o.z.

Aduce la cunoștință că este necesară reanalizarea și actualizarea dosarelor cu beneficiarii de la Legea 416/2001 privind venitul minim garantat deoarece unele persoane beneficiare nu se mai încadrează.

Prezintă o desfășurare a evenimentelor cu privire la găsirea hoților de animale din comuna Colonești identificându-l pe Bîlcu Fănel care este în cursul unei cercetări penale urmând să se stabilească vinovăția acestuia de către instanțele de judecată.

I-a cuvântul d-l Nicuță Ion care este de acord cu ordinea de zi.

Apreciază munca viceprimarului cu privire la ordinea din comuna.

Deasemeni apreciază activitățile de deszăpezire pe care le desfășoară și noaptea astfel drumurile din comuna Colonești au fost desfundate imediat după ce a depus zapada.

Face precizarea că în unele zone este necesară o lărgire a zonei deszăpezite pentru a putea întoarce microbuzul școlar.

Aduce la cunoștință că Ansamblul Țărăncuța va participa la diferite activități în Franța împreună cu alte ansambluri din Motoseni, Rachitoasa, Stănișești și evident Colonești.

Aduce la cunoștința primarului că sunt copii care au nevoie de pasapoarte și de acordul la notar al părinților.

Face precizarea că pe moment nu este clară cazarea copiilor dar speră că acest aspect va fi rezolvat.

Propune ca pentru ziua comunei Colonești să se organizeze targ de produse tradiționale realizate de locuitorii comunei Colonești.

La cuvântul Bîrsan Neculai – este de acord cu O.Z.

După aceste discuții și dezbateri se propune de către d-na Olaru Gabriela să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind delegarea prin concesiune a serviciului de întreținere a iluminatului public din comuna Colonești, județul Bacău către S.C. I.R.E. Construct SRL Bacău fiind aprobat în unanimitate.

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea Programului „PRIORITĂȚI – OBIECTIVE – PLAN ACȚIUNI -2018 în comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 fiind aprobat în unanimitate;
4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate;
5. Supune spre aprobare proiect de hotarare pentru respingerea însușirii Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene Bacău a AcoR fiind aprobat în unanimitate;
6. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea programului de reabilitare și administrare a suprafețelor de pășune, parte a domeniului privat al comunei Colonești, județul Bacău, pentru anul 2017 – 2018 fiind aprobat în unanimitate;
7. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018 și Strategia Achizițiilor fiind aprobat în unanimitate;
8. Supune spre aprobare cererea depusă de către d-l Părinte Popescu Gheorghe prin care se solicită acordarea spre folosință a Căminului Cultural din satul Colonești pentru casa praznicală precum și realizarea unei Capele mortuare pentru biserica din satul Colonești fiind aprobat în unanimitate;
9. Supune spre aprobare eșalonarea pe o perioadă de 24 luni a proiectului privind realizarea terenului de sport în satul Colonești, județul Bacău în colaborare cu fundația Terre des Homes – Elveția și împuternicirea primarului comunei Colonești, județul Bacău d-l Mîrzac Iancu Valentin, să semneze Acordul de Asociere între Terre des Homes – Elveția și UAT Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;
10. Se propune ca la sedinta următoare d-l inginer Barna Ioan să participe la sedinta Consiliului Local fiind aprobat în unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Olaru Gabriela



**SECRETAR AL COMUNEI**

jur. Brandiu Ionel